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Ata nº 18/2021 

Ata da 13ª Sessão Legislativa Ordinária da 7ª Legislatura. 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 
reuniram-se os vereadores da 7ª Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da décima 
terceira sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador 
Domingos Alberto Rech para a seguinte pauta: indicação nºOS0/2021 de autoria dos 
vereadores Sidney José Thomas, Fernando Gandin, Luiz Fernando Lopes da Costa, 
Ademir da Rosa e José João Machado Filho iluminação na Rua Valter Francisco 
Manfrin em frente da casa do senhor Alberto Petri, indicação nº081/2021 de autoria dos 
vereadores Sidney José Thomas, Fernando Gandin, Luiz Fernando Lopes da Costa, 
Ademir da Rosa e José João Machado Filho iluminação na rua do Colégio Estadual São 
Cristóvão até o pátio do setor de urbanismo, indicação nº082/2021 de autoria dos 
vereadores Domingos Alberto Rech, Altair Panzera, Tiago Aparecido Thomas, Marcos 
Antonio Francisconi e José João Machado Filho adquirir um carro para a secretaria de 
saúde, indicação nº083/2021 de autoria dos vereadores Altair Panzera, Domingos 
Alberto Rech e Tiago Aparecido Thomas locação de uma escavadeira hidráulica 
acoplada, com rompedor. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam 
presentes oito vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. 
Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor vereador Luiz Fernando Lopes 
da Costa, logo após o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Tiago 
Aparecido Thomas que fizesse a leitura das correspondências recebidas e logo após a 
leitura das indicações recebidas, e depois solicitou que fossem encaminhadas ao 
executivo. Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre 
estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador 
ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim 
Silvanie Guidini, e ficará disponível na secretaria da câmara durante a semana para 
dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão 
ordinária às dezenove horas e vinte e nove minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Domingos Alberto Rech 

Fernando Gandin 
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Marcos A. Francisconi 

Sidney José Thomas 

Tiago Aparecido Thomas 

~~BERTO RECH 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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